
播種レール



播種䝺ー䝹

図№ コー䝗 名　　　　　　　　称 個　数 備　　　　　　　考 図№ コー䝗 名　　　　　　　　称 個　数 備　　　　　　　　考
㻝 㻞㻜㻜㻠㻡㻙㻝㻝㻝㻝㻜播種䝺ー䝹完結㻔㻸㻕 㻝 㻠㻢 㻜㻝㻠㻞㻜㻙㻜㻝㻜㻝㻢䝠䝷䝄䜺䝛 㻝㻜 㻹㻝㻜
㻞 㻞㻜㻜㻠㻡㻙㻝㻝㻝㻞㻜播種䝺ー䝹完結㻔㻾㻕 㻝 㻠㻣 㻜㻝㻡㻜㻜㻙㻜㻟㻜㻞㻜割䝢ン 㻝 ×㻟 㻞㻜
㻟 㻞㻜㻜㻠㻡㻙㻠㻝㻜㻝㻜連結䝅䝱䝣䝖 㻝 㻠㻤 㻜㻝㻡㻜㻜㻙㻜㻟㻜㻞㻡割䝢ン 㻥 ×㻟 㻞㻡
㻠 㻞㻜㻜㻡㻜㻙㻠㻝㻣㻢㻜䝎䝤䝹回転䝤䝷䝅䝅䝱䝣䝖 㻝 㻠㻥 㻜㻝㻡㻜㻝㻙㻜㻜㻥㻝㻤㻾䝢ン 㻤 㻥
㻡 㻞㻜㻜㻡㻜㻙㻠㻝㻤㻣㻜連結䝅䝱䝣䝖㻔㻮㻕 㻝 㻡㻜 㻜㻞㻞㻜㻞㻙㻜㻢㻜㻜㻝䝪ー䝹䝧ア䝸ン䜾 㻞 #㻢㻜㻜㻝㼁㼁
㻢 㻞㻜㻜㻟㻡㻙㻠㻝㻞㻞㻜䝅䝱䝣䝖㻔㻮㻕 㻢 㻡㻝 㻜㻟㻜㻜㻟㻙㻠㻝㻜㻢㻞䝻ー䝷ー䝏䜵ーン 㻝 #  㻠㻝㻜㻢㻞㻸
㻣 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻞㻡㻥㻜䝺ー䝹䝇䝖ッ䝟ー䝪䝹䝖 㻠 㻡㻞 㻜㻟㻜㻜㻟㻙㻠㻝㻝㻥㻜䝻ー䝷ー䝏䜵ーン 㻝 #  㻠㻝㻜㻝㻥㻜㻸
㻤 㻞㻜㻜㻠㻡㻙㻟㻝㻠㻤㻜䝏䜵ーン䜺イ䝗㻔㻡㻕 㻝
㻥 㻞㻜㻜㻢㻞㻙㻠㻝㻜㻝㻜䝏䜵ーン䜺イ䝗㻔㻭㻕 㻝
㻝㻜 㻞㻜㻜㻟㻡㻙㻠㻝㻝㻣㻜支柱㻔㻮㻕 㻠 ×㻹㻢 㻟㻣
㻝㻝 㻞㻜㻜㻢㻜㻙㻠㻝㻝㻤㻜支柱 㻟 ×㻹㻢 㻞㻜
㻝㻞 㻞㻜㻜㻜㻠㻙㻠㻜㻥 搬送䝂䝮䝻ー䝷ー 㻝㻠 ×㻝㻜 㻠㻠
㻝㻟 㻞㻜㻞㻜㻤㻙㻠㻝㻞㻠㻝搬送䝂䝮䝻ー䝷ー㻔㻮㻕 㻞 ×㻝㻞 㻠㻠
㻝㻠 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻝㻝㻟㻜φ㻠㻢㼂䝥ー䝸ー 㻞 㻹㻙㻠㻢
㻝㻡 㻜㻟㻡㻝㻜㻙㻜㻜㻜㻠㻥㼂䝧䝹䝖 㻞 㻹㻙㻠㻥
㻝㻢 㻞㻜㻜㻠㻡㻙㻠㻝㻠㻤㻜消音䝔ー䝥㻔㻡㻡㻜㻕 㻝
㻝㻣 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻞㻝㻞㻜䝧ア䝸ン䜾䜿ー䝇㻔㻯㻕 㻞 #㻢㻜㻜㻝
㻝㻤 㻞㻜㻜㻜㻡㻙㻠㻝㻝 䜸イ䝹䝺䝇䝧ア䝸ン䜾 㻝㻞 ×㻝㻜 㻝㻟
㻝㻥 㻞㻜㻜㻜㻡㻙㻠㻝㻥 丸座 㻢
㻞㻜 㻞㻜㻜㻟㻟㻙㻠㻝㻜㻞㻜䝬ワ䝸止䝯䝘ッ䝖 㻠
㻞㻝 㻞㻜㻜㻟㻡㻙㻠㻝㻝㻜㻜䜹䝷ー 㻝 ×㻝㻜 㻝㻡
㻞㻞 㻞㻜㻜㻟㻤㻙㻠㻝㻞㻠㻜䜹䝷ー㻔㻭㻕 㻝 ×㻝㻞 㻢
㻞㻟 㻞㻜㻜㻟㻤㻙㻠㻝㻞㻡㻜䜹䝷ー㻔㻮㻕 㻝 ×㻝㻞 㻟
㻞㻠 㻞㻜㻜㻢㻟㻙㻠㻝㻝㻤㻜䜹䝷ー 㻝 ×㻝㻞 㻝㻡
㻞㻡 㻞㻜㻞㻜㻤㻙㻠㻝㻟㻜㻟䜸イ䝺䝇

◌ཷ
軸 㻠 ×㻝㻜 㻝㻡

㻞㻢 㻞㻜㻞㻜㻤㻙㻠㻞㻟㻜㻟䝇䝨ー䝃ー 㻞 㻚× 㻚×㻜㻤 㻝㻜㻡 㻝㻤
㻞㻣 㻞㻜㻜㻠㻡㻙㻟㻝㻠㻢㻜䝺ー䝹䜹䝞ー㻔㻭㻕 㻝
㻞㻤 㻞㻜㻜㻠㻡㻙㻠㻝㻠㻞㻜䝺ー䝹䜹䝞ー㻔㻮㻕 㻝
㻞㻥 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻝㻟㻡㻜注油䝬ー䜽 㻝
㻟㻜 㻞㻜㻜㻠㻝㻙㻠㻝㻝㻢㻞折䝸䝍䝍䝭金具㻔㻭㻕 㻝
㻟㻝 㻞㻜㻜㻠㻝㻙㻠㻝㻝㻣㻞折䝸䝍䝍䝭金具㻔㻮㻕 㻝
㻟㻞 㻞㻜㻜㻡㻜㻙㻠㻝㻜㻞㻜䜸䝡䝘ッ䝖㻔㻿㻕 㻞  㻹㻢㻼㻟㻟
㻟㻟 㻞㻜㻜㻟㻜㻙㻠㻝㻝㻝㻥䜺イ䝗板 㻠
㻟㻠 㻞㻜㻜㻟㻜㻙㻠㻝㻝㻝㻢䝠䝷䜻䝱ッ䝥 㻠 穴㻣用
㻟㻡 㻞㻜㻜㻟㻡㻙㻠㻝㻜㻤㻜䝅䝱䝣䝖䜹䝞ー 㻝 φ㻝㻜用 㻸㻟㻟
㻟㻢 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻝㻝㻠㻜䝇䝥䝻䜿ッ䝖㻔㻤㼀㻕 㻟  㻤㼀㻝㻜㻼
㻟㻣 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻝㻝㻡㻜䝇䝥䝻䜿ッ䝖㻔㻤㼀㻕 㻝  㻤㼀㻝㻞㻼
㻟㻤 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻝㻠㻟㻜䝇䝥䝻䜿ッ䝖㻔㻤㼀㻕 㻢  㻤㼀㻝㻜㻼
㻟㻥 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻝㻡㻜㻜㻾䝢ン 㻟 φ㻞㻜用
㻠㻜 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻝㻣㻟㻜䝞䝛組込六角䝪䝹䝖 㻝㻜 ×㻹㻢 㻝㻞
㻠㻝 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻝㻣㻤㻜䝞䝛平組込六角䝪䝹䝖 㻝㻟 ×㻹㻢 㻝㻞
㻠㻞 㻜㻝㻝㻝㻠㻙㻜㻜㻢㻝㻞十字穴付䝖䝷䝇小䝛䝆 㻠 ×㻹㻢 㻝㻞
㻠㻟 㻜㻝㻞㻜㻜㻙㻜㻜㻢㻜㻡六角䝘ッ䝖 㻥 㻹㻢
㻠㻠 㻜㻝㻞㻡㻜㻙㻜㻜㻢㻜㻢座金付䝘ッ䝖 㻞 㻹㻢
㻠㻡 㻜㻝㻠㻜㻜㻙㻜㻜㻢㻝㻡䝞䝛䝄䜺䝛 㻡 㻹㻢



土入れレール



土入れ䝺ー䝹

図№ コー䝗 名　　　　　　　　称 個　数 備　　　　　　　考 図№ コー䝗 名　　　　　　　　称 個　数 備　　　　　　　　考
㻝 㻞㻜㻜㻠㻡㻙㻝㻝㻝㻟㻜土入れ䝺ー䝹完結㻔㻸㻕 㻝 㻠㻢 㻜㻝㻡㻜㻜㻙㻜㻟㻜㻞㻜割䝢ン 㻠 ×㻟 㻞㻜
㻞 㻞㻜㻜㻠㻡㻙㻝㻝㻝㻠㻜土入れ䝺ー䝹完結㻔㻾㻕 㻝 㻠㻣 㻜㻝㻡㻜㻜㻙㻜㻟㻜㻞㻡割䝢ン 㻣 ×㻟 㻞㻡
㻟 㻞㻜㻜㻠㻡㻙㻠㻝㻜㻝㻜連結䝅䝱䝣䝖 㻝 㻠㻤 㻜㻝㻡㻜㻝㻙㻜㻜㻥㻝㻤㻾䝢ン 㻣 㻥
㻠 㻞㻜㻜㻠㻡㻙㻠㻝㻜㻤㻜主駆動䝅䝱䝣䝖 㻝 㻠㻥 㻜㻞㻞㻜㻞㻙㻜㻢㻜㻜㻝䝪ー䝹䝧ア䝸ン䜾 㻤 #㻢㻜㻜㻝㼁㼁
㻡 㻞㻜㻜㻟㻥㻙㻠㻝㻝㻡㻜副駆動䝅䝱䝣䝖 㻝 㻡㻜 㻜㻟㻜㻜㻟㻙㻠㻝㻜㻞㻞䝻ー䝷ー䝏䜵ーン 㻝 #  㻠㻝㻜㻞㻞㻸
㻢 㻞㻜㻜㻠㻡㻙㻠㻝㻞㻣㻜䝅䝱䝣䝖㻔回転䝤䝷䝅㻕 㻝 㻡㻝 㻜㻟㻜㻜㻟㻙㻠㻝㻜㻠㻜䝻ー䝷ー䝏䜵ーン 㻝 #  㻠㻝㻜㻠㻜㻸
㻣 㻞㻜㻜㻟㻡㻙㻠㻝㻞㻞㻜䝅䝱䝣䝖㻔㻮㻕 㻣 㻡㻞 㻜㻟㻜㻜㻟㻙㻠㻝㻝㻜㻢䝻ー䝷ー䝏䜵ーン 㻞 #  㻠㻝㻜㻝㻜㻢㻸
㻤 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻞㻡㻥㻜䝺ー䝹䝇䝖ッ䝟ー䝪䝹䝖 㻟
㻥 㻞㻜㻜㻠㻡㻙㻠㻝㻠㻠㻜䝏䜵ーン䜺イ䝗㻔㻠㻕 㻝
㻝㻜 㻞㻜㻜㻢㻞㻙㻠㻝㻜㻝㻜䝏䜵ーン䜺イ䝗㻔㻭㻕 㻞
㻝㻝 㻞㻜㻜㻟㻡㻙㻠㻝㻝㻣㻜支柱㻔㻮㻕 㻡 ×㻹㻢 㻟㻣
㻝㻞 㻞㻜㻜㻢㻜㻙㻠㻝㻝㻤㻜支柱 㻞 ×㻹㻢 㻞㻜
㻝㻟 㻞㻜㻜㻠㻤㻙㻠㻝㻣㻤㻜䝃䝫ー䝖台 㻞
㻝㻠 㻞㻜㻜㻜㻠㻙㻠㻜㻥 搬送䝂䝮䝻ー䝷ー 㻝㻡 ×㻝㻜 㻠㻠
㻝㻡 㻞㻜㻞㻜㻤㻙㻠㻝㻞㻠㻝搬送䝂䝮䝻ー䝷ー㻔㻮㻕 㻤 ×㻝㻞 㻠㻠
㻝㻢 㻞㻜㻜㻠㻤㻙㻠㻞㻜㻤㻜䝂䝮䝻ー䝷ー㻔㻿㻕 㻞 ×  㻝㻜 㻠㻠㻸㻡㻜
㻝㻣 㻞㻜㻜㻠㻡㻙㻠㻝㻠㻥㻜消音䝔ー䝥㻔㻣㻜㻜㻕 㻝
㻝㻤 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻞㻝㻞㻜䝧ア䝸ン䜾䜿ー䝇㻔㻯㻕 㻤 #㻢㻜㻜㻝
㻝㻥 㻞㻜㻜㻜㻡㻙㻠㻝㻝 䜸イ䝹䝺䝇䝧ア䝸ン䜾 㻝㻠 ×㻝㻜 㻝㻟
㻞㻜 㻞㻜㻜㻜㻡㻙㻠㻝㻥 丸座 㻣 × ×㻠 㻝㻜 㻞㻜
㻞㻝 㻞㻜㻜㻟㻟㻙㻠㻝㻜㻞㻜䝬ワ䝸止䝯䝘ッ䝖 㻞 㻹㻢
㻞㻞 㻞㻜㻜㻟㻡㻙㻠㻝㻝㻜㻜䜹䝷ー 㻞 ×㻝㻜 㻝㻡
㻞㻟 㻞㻜㻜㻟㻤㻙㻠㻝㻞㻠㻜䜹䝷ー㻔㻭㻕 㻝 ×㻝㻞 㻢
㻞㻠 㻞㻜㻜㻟㻤㻙㻠㻝㻞㻡㻜䜹䝷ー㻔㻮㻕 㻝㻜 ×㻝㻞 㻟
㻞㻡 㻞㻜㻜㻢㻟㻙㻠㻝㻝㻤㻜䜹䝷ー 㻝 ×㻝㻞 㻝㻡
㻞㻢 㻞㻜㻜㻠㻡㻙㻠㻝㻠㻟㻜䝺ー䝹䜹䝞ー㻔㻯㻕 㻝
㻞㻣 㻞㻜㻜㻠㻡㻙㻟㻝㻠㻣㻜䝺ー䝹䜹䝞ー㻔㻰㻕 㻝
㻞㻤 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻝㻟㻡㻜注油䝬ー䜽 㻝
㻞㻥 㻞㻜㻜㻠㻝㻙㻠㻝㻝㻢㻞折䝸䝍䝍䝭金具㻔㻭㻕 㻝
㻟㻜 㻞㻜㻜㻠㻝㻙㻠㻝㻝㻣㻞折䝸䝍䝍䝭金具㻔㻮㻕 㻝
㻟㻝 㻞㻜㻜㻠㻤㻙㻟㻝㻟㻝㻜切䝸欠䜻䜹䝞ー 㻝
㻟㻞 㻞㻜㻜㻡㻜㻙㻠㻝㻜㻞㻜䜸䝡䝘ッ䝖㻔㻿㻕 㻠  㻹㻢㻼㻟㻟
㻟㻟 㻞㻜㻜㻟㻜㻙㻠㻝㻝㻝㻥䜺イ䝗板 㻞
㻟㻠 㻞㻜㻜㻟㻜㻙㻠㻝㻝㻝㻢䝠䝷䜻䝱ッ䝥 㻥 穴㻣用
㻟㻡 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻝㻝㻠㻜䝇䝥䝻䜿ッ䝖㻔㻤㼀㻕 㻝  㻤㼀㻝㻜㻼
㻟㻢 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻝㻝㻡㻜䝇䝥䝻䜿ッ䝖㻔㻤㼀㻕 㻣  㻤㼀㻝㻞㻼
㻟㻣 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻝㻠㻟㻜䝇䝥䝻䜿ッ䝖㻔㻤㼀㻕 㻢  㻤㼀㻝㻜㻼
㻟㻤 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻝㻡㻜㻜㻾䝢ン 㻣 φ㻞㻜用
㻟㻥 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻝㻣㻟㻜䝞䝛組込六角䝪䝹䝖 㻞㻥 ×㻹㻢 㻝㻞
㻠㻜 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻝㻣㻤㻜䝞䝛平組込六角䝪䝹䝖 㻤 ×㻹㻢 㻝㻞
㻠㻝 㻜㻝㻝㻝㻠㻙㻜㻜㻢㻝㻞十字穴付䝖䝷䝇小䝛䝆 㻡 ×㻹㻢 㻝㻞
㻠㻞 㻜㻝㻞㻜㻜㻙㻜㻜㻢㻜㻡六角䝘ッ䝖 㻞㻜 㻹㻢
㻠㻟 㻜㻝㻞㻡㻜㻙㻜㻜㻢㻜㻢座金付䝘ッ䝖 㻠 㻹㻢
㻠㻠 㻜㻝㻠㻜㻜㻙㻜㻜㻢㻝㻡䝞䝛䝄䜺䝛 㻠 㻹㻢
㻠㻡 㻜㻝㻠㻞㻜㻙㻜㻝㻜㻝㻢䝠䝷䝄䜺䝛 㻣 㻹㻝㻜



補助レール(PA)



補助䝺ー䝹㻔PA㻕

図№ コー䝗 名　　　　　　　　称 個　数 備　　　　　　　考
㻝 㻞㻜㻜㻣㻡㻙㻟㻝㻜㻟㻜補助䝺ー䝹㻔㻼㻕㻔㻸㻕 㻝
㻞 㻞㻜㻜㻣㻡㻙㻟㻝㻜㻠㻜補助䝺ー䝹㻔㻼㻕㻔㻾㻕 㻝
㻟 㻞㻜㻜㻣㻡㻙㻠㻝㻝㻤㻜䝺ー䝹補強金具㻔㻮㻕㻔㻸㻕 㻝
㻠 㻞㻜㻜㻣㻡㻙㻠㻝㻝㻥㻜䝺ー䝹補強金具㻔㻮㻕㻔㻾㻕 㻝
㻡 㻞㻜㻜㻣㻡㻙㻠㻝㻤㻞㻜補助䝺ー䝹㻔㻼㻕補強金具㻔㻸㻕 㻝
㻢 㻞㻜㻜㻣㻡㻙㻠㻝㻤㻟㻜補助䝺ー䝹㻔㻼㻕補強金具㻔㻾㻕 㻝
㻣 㻞㻜㻜㻣㻡㻙㻠㻝㻤㻠㻜折りたたみ金具㻔㻼㻭㻕 㻝
㻤 㻞㻜㻜㻣㻡㻙㻠㻝㻤㻡㻜折りたたみ金具㻔㻼㻮㻕 㻝
㻥 㻞㻜㻝㻝㻞㻙㻟㻝㻝㻝㻝片寄䝸防止板 㻝
㻝㻜 㻞㻜㻣㻜㻝㻙㻠㻝㻜㻠㻜䝺ー䝹補助枠 㻝
㻝㻝 㻞㻜㻣㻜㻝㻙㻠㻝㻜㻤㻜㼂䝥ー䝸ー完結 㻞
㻝㻞 㻞㻜㻣㻜㻝㻙㻠㻝㻟㻝㻜

◌ཷ
張り金具 け 㻞

㻝㻟 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻞㻡㻥㻜䝺ー䝹䝇䝖ッ䝟ー䝪䝹䝖 㻝 㻹㻢
㻝㻠 㻞㻜㻜㻟㻟㻙㻠㻝㻜㻝㻜䜸䝡䝘ッ䝖 㻞  㻹㻢㻼㻣㻡
㻝㻡 㻞㻜㻜㻟㻟㻙㻠㻝㻜㻞㻜䝬ワ䝸止䝯䝘ッ䝖 㻞 㻹㻢
㻝㻢 㻞㻜㻜㻠㻝㻙㻠㻝㻝㻡㻜䝧䝹䝖張䝸金具 㻞
㻝㻣 㻞㻜㻜㻠㻤㻙㻠㻝㻟㻡㻜䝧䝹䝖従動䝅䝱䝣䝖 㻝
㻝㻤 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻝㻟㻞㻜䜸イ䝹䝺䝇䝧ア䝸ン䜾 㻞 ×㻝㻜 㻝㻟
㻝㻥 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻝㻣㻟㻜䝞䝛組込六角䝪䝹䝖 㻠 ×㻹㻢 㻝㻞
㻞㻜 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻞㻜㻝㻜䝞䝛平組込六角䝪䝹䝖 㻟 ×㻹㻢 㻝㻢
㻞㻝 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻟㻞㻤㻜䝞䝛平組込六角䝪䝹䝖 㻢 ×㻹㻢 㻝㻠
㻞㻞 㻜㻝㻜㻜㻜㻙㻜㻜㻡㻝㻞六角䝪䝹䝖 㻝 ×㻹㻡 㻝㻞
㻞㻟 㻜㻝㻜㻜㻜㻙㻜㻜㻤㻝㻞六角䝪䝹䝖 㻞 ×㻹㻤 㻝㻞
㻞㻠 㻜㻝㻜㻜㻜㻙㻜㻜㻤㻢㻜六角䝪䝹䝖 㻞 ×㻹㻤 㻢㻜
㻞㻡 㻜㻝㻜㻞㻜㻙㻥㻜㻢㻝㻜䝏䝵䜴䝪䝹䝖 㻞 ×㻹㻢 㻝㻜
㻞㻢 㻜㻝㻝㻝㻝㻙㻜㻜㻢㻝㻞十字穴付䝃䝷小䝛䝆 㻠 ×㻹㻢 㻝㻞
㻞㻣 㻜㻝㻞㻜㻜㻙㻜㻜㻡㻜㻠六角䝘ッ䝖 㻝 㻹㻡
㻞㻤 㻜㻝㻞㻜㻜㻙㻜㻜㻤㻜㻣六角䝘ッ䝖 㻠 㻹㻤
㻞㻥 㻜㻝㻞㻡㻜㻙㻜㻜㻢㻜㻢座金付䝘ッ䝖 㻝㻝 㻹㻢
㻟㻜 㻜㻝㻠㻜㻜㻙㻜㻜㻡㻝㻟䝞䝛䝄䜺䝛 㻝 㻹㻡
㻟㻝 㻜㻝㻠㻞㻜㻙㻜㻝㻜㻝㻢䝠䝷䝄䜺䝛 㻞 㻹㻝㻜
㻟㻞 㻜㻝㻡㻜㻜㻙㻜㻟㻜㻞㻡割䝢ン 㻞 ×㻟 㻞㻡
㻟㻟 㻜㻝㻡㻜㻝㻙㻜㻜㻤㻝㻤㻾䝢ン 㻟 㻤
㻟㻠 㻜㻝㻡㻜㻝㻙㻜㻜㻥㻝㻤㻾䝢ン 㻞 㻥
㻟㻡 㻜㻜㻥㻟㻝㻙㻠㻜㻜㻝㻥圧縮䝞䝛 㻞



17, 補助レールAssy
17.補助レール

3

4
4

4
4

4

4

4

4

6

6

7

8

8

9

10

10

10

10

11

11

11

11

12

12

12

12

13

13

14

14

5

5

5

5

15

15

15

15

16

17

3

18

19

20

21

22

23

24

25

25

26

26

27
27

28

29

30

2

1



補助䝺ー䝹

図№ コー䝗 名　　　　　　　　称 個　数 備　　　　　　　考
㻝 㻞㻜㻜㻠㻤㻙㻞㻝㻞㻣㻝 補助䝺ー䝹㻔㻸㻕 㻝
㻞 㻞㻜㻜㻠㻤㻙㻞㻝㻞㻤㻝 補助䝺ー䝹㻔㻾㻕 㻝
㻟 㻞㻜㻜㻟㻟㻙㻠㻝㻠㻜㻜 䝁ー䝗䜽䝷ン䝥 㻞
㻠 㻞㻜㻜㻝㻟㻙㻠㻝㻝㻝㻞 遊動䝻ー䝷ー 㻤 ×㻤 㻠㻠
㻡 㻞㻜㻜㻝㻟㻙㻠㻝㻝㻝㻝 遊動䝻ー䝷ー䝅䝱䝣䝖 㻠
㻢 㻞㻜㻜㻝㻟㻙㻠㻝㻝㻜㻟 䜸䝡䝘ッ䝖 㻞  㻹㻢㻼㻣㻡
㻣 㻞㻜㻜㻝㻟㻙㻟㻝㻝㻜㻞 䝺ー䝹補助枠 㻝
㻤 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻞㻡㻥㻜 䝺ー䝹䝇䝖ッ䝟ー䝪䝹䝖 㻞 㻹㻢
㻥 㻜㻝㻡㻜㻝㻙㻜㻜㻤㻝㻤 㻾䝢ン 㻝 φ㻤
㻝㻜 㻜㻝㻠㻜㻜㻙㻜㻜㻢㻝㻡 䝞䝛䝄䜺䝛 㻠 㻹㻢
㻝㻝 㻜㻝㻞㻜㻜㻙㻜㻜㻤㻜㻣 六角䝘ッ䝖 㻠 㻹㻤
㻝㻞 㻜㻝㻞㻜㻜㻙㻜㻜㻢㻜㻡 六角䝘ッ䝖 㻠 㻹㻢
㻝㻟 㻜㻝㻜㻜㻜㻙㻜㻜㻤㻞㻡 六角䝪䝹䝖 㻞 ×㻹㻤 㻞㻡
㻝㻠 㻜㻝㻜㻜㻜㻙㻜㻜㻤㻝㻞 六角䝪䝹䝖 㻞 ×㻹㻤 㻝㻞
㻝㻡 㻜㻝㻜㻜㻜㻙㻜㻜㻢㻝㻜 六角䝪䝹䝖 㻠 ×㻹㻢 㻝㻜
㻝㻢 㻜㻜㻥㻥㻞㻙㻠㻜㻟㻠㻜 注意䝷䝧䝹　㻯㻸㻙㻞㻜 㻝
㻝㻣 㻜㻜㻥㻤㻜㻙㻠㻞㻤㻣㻜 䝉ン䝃ー䝁ー䝗㻔㻢㻞㻡㻜㻕 㻝
㻝㻤 㻜㻜㻥㻤㻜㻙㻠㻝㻞㻜㻜 䝥ッ䝅䝳䝬䜴ン䝖䝍イ 㻝 㻸㻝㻟㻜
㻝㻥 㻞㻜㻟㻜㻣㻙㻟㻝㻞㻣㻜 䝉ン䝃ー䝤䝷䜿ッ䝖㻔㻭㻕 㻝
㻞㻜 㻞㻜㻜㻠㻤㻙㻠㻞㻟㻥㻜 䝉ン䝃ー棒 㻝
㻞㻝 㻞㻜㻟㻜㻣㻙㻠㻝㻢㻟㻝 Ｕ板 㻝
㻞㻞 㻜㻝㻡㻜㻜㻙㻜㻟㻜㻝㻡 割䝢ン 㻝 ×㻟 㻝㻡
㻞㻟 㻜㻝㻝㻝㻟㻙㻜㻜㻟㻜㻤 十字穴付䝘䝧䝍ッ䝢ン䝛䝆 㻝 ×㻹㻟 㻤
㻞㻠 㻞㻜㻜㻟㻟㻙㻠㻝㻢㻜㻜 䝬イ䜽䝻䝇イッ䝏 㻝
㻞㻡 㻜㻝㻝㻝㻜㻙㻜㻜㻟㻝㻢 十字穴付䝘䝧小䝛䝆 㻞 ×㻹㻟 㻝㻢
㻞㻢 㻜㻝㻠㻜㻜㻙㻜㻜㻟㻜㻣 䝞䝛䝄䜺䝛 㻞 㻹㻟
㻞㻣 㻜㻝㻞㻜㻜㻙㻜㻜㻟㻜㻟 六角䝘ッ䝖 㻞 㻹㻟
㻞㻤 㻜㻜㻥㻟㻜㻙㻠㻜㻜㻟㻟 引張䝞䝛 㻝
㻞㻥 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻝㻣㻤㻜 䝞䝛平組込六角䝪䝹䝖 㻝 ×㻹㻢 㻝㻞
㻟㻜 㻜㻝㻞㻡㻜㻙㻜㻜㻢㻜㻢 座金付䝘ッ䝖 㻝 㻹㻢



連結部

育苗箱進行方向



連結部

図№ コー䝗 名　　　　　　　　称 個　数 備　　　　　　　考
㻝 㻞㻜㻜㻣㻢㻙㻟㻝㻡㻜㻜 連結䜹䝞ー 㻝
㻞 㻞㻜㻜㻣㻢㻙㻠㻝㻠㻡㻜 䝇䝥䝻䜿ッ䝖㻔㻟㻟㼀㻕 㻝  㻟㻟㼀㻝㻞㻰㻰
㻟 㻞㻜㻜㻣㻢㻙㻠㻝㻠㻠㻜 䝇䝥䝻䜿ッ䝖㻔㻟㻠㼀㻕 㻝  㻟㻠㼀㻝㻞㻰㻰
㻠 㻞㻜㻜㻢㻥㻙㻠㻝㻞㻞㻜 䝔ン䝅䝵ン金具 㻝
㻡 㻞㻜㻜㻢㻥㻙㻠㻝㻞㻟㻜 䝔ン䝅䝵ン台 㻝
㻢 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻟㻠㻞㻜 䝞䝛平組込六角䝪䝹䝖 㻞 ×㻹㻤 㻞㻜
㻣 㻞㻜㻜㻟㻡㻙㻠㻝㻝㻢㻜 支柱㻔㻭㻕 㻝 ×㻹㻢 㻟㻜
㻤 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻝㻟㻝㻜 䝔ン䝅䝵ン䝥ー䝸ー 㻝 ×㻢 㻞㻠
㻥 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻞㻜㻝㻜 䝞䝛平組込六角䝪䝹䝖 㻠 ×㻹㻢 㻝㻢
㻝㻜 㻜㻝㻡㻜㻝㻙㻜㻝㻞㻞㻢 㻾䝢ン 㻞 㻝㻞
㻝㻝 㻜㻟㻜㻜㻟㻙㻞㻡㻝㻜㻞 䝻ー䝷ー䝏䜵ーン 㻝 #  㻞㻡㻝㻜㻞㻸
㻝㻞 㻜㻝㻜㻞㻜㻙㻥㻜㻢㻝㻞 䝏䝵䜴䝪䝹䝖 㻞 ×㻹㻢 㻝㻞
㻝㻟 㻜㻝㻡㻜㻝㻙㻜㻜㻡㻝㻜 㻾䝢ン 㻝 㻡
㻝㻠 㻜㻝㻞㻜㻜㻙㻜㻜㻤㻜㻣 六角䝘ッ䝖 㻞 㻹㻤
㻝㻡 㻜㻝㻠㻜㻜㻙㻜㻜㻢㻝㻡 䝞䝛䝄䜺䝛 㻝 㻹㻢
㻝㻢 㻞㻜㻜㻢㻥㻙㻠㻝㻞㻣㻜 丁数䝷䝧䝹㻔㻟㻠㼀㻕 㻞
㻝㻣 㻞㻜㻜㻢㻥㻙㻠㻝㻞㻤㻜 丁数䝷䝧䝹㻔㻟㻟㼀㻕 㻞



脚



脚

図№ コー䝗 名　　　　　　　　称 個　数 備　　　　　　　考
㻝 㻞㻜㻜㻣㻡㻙㻟㻝㻤㻟㻜 脚完結 㻠
㻞 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻟㻣㻝㻜 䝞䝛平組込䝸䝍ッ䝥䝪䝹䝖 㻤 ×㻹㻢 㻝㻢
㻟 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻞㻢㻤㻜 䝜䝤䝪䝹䝖㻔㻹㻤×㻝㻢㻕 㻤 ×㻹㻤 㻝㻢
㻠 㻞㻜㻜㻠㻝㻙㻟㻝㻞㻜㻜 高䝃調節䝪䝹䝖 㻤 ×㻹㻤 㻠㻢



搬送駆動部

6,7

8

34,35



搬送駆動部

図№ コー䝗 名　　　　　　　　称 個　数 備　　　　　　　　考
㻝 㻞㻜㻜㻣㻜㻙㻞㻝㻞㻜㻜䝰ー䝍ー䝧ー䝇完結 㻝
㻞 㻞㻜㻜㻣㻜㻙㻞㻝㻞㻠㻜䝰ー䝍ー䜹䝞ー㻔㻲㻕 㻝
㻟 㻞㻜㻝㻝㻣㻙㻠㻝㻜㻞㻜䝰ー䝍ー䝇䝥䝻䜿ッ䝖 㻝  㻝㻝㼀㻝㻡㻷
㻠 㻞㻜㻟㻞㻜㻙㻠㻝㻞㻣㻜䝇䝥䝻䜿ッ䝖㻔㻝㻞㼀㻕 㻝  㻝㻞㼀㻝㻞㻹
㻡 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻝㻢㻢㻜䝇䝥䝻䜿ッ䝖㻔㻝㻠㼀㻕 㻝  㻝㻠㼀㻝㻞㻹
㻢
㻣
㻤 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻝㻡㻤㻜䝇䝥䝻䜿ッ䝖㻔㻝㻣㼀㻕 㻝  㻝㻣㼀㻝㻞㻹
㻥
㻝㻜
㻝㻝
㻝㻞 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻝㻣㻣㻜表示䝷䝧䝹㻔㻢㻜㻴㼦用㻕 㻝
㻝㻟 㻞㻜㻜㻣㻡㻙㻠㻞㻞㻤㻜䝇䝥䝻䜿ッ䝖交換䝷䝧䝹 㻝
㻝㻠 㻞㻜㻜㻡㻜㻙㻠㻝㻡㻞㻝䝇イッ䝏䝬ー䜽 㻝
㻝㻡 㻞㻜㻜㻣㻜㻙㻠㻝㻥㻟㻜 ⥆接 䝷䝧䝹 㻝
㻝㻢 㻞㻜㻜㻣㻜㻙㻠㻝㻥㻤㻜䜿ー䝤䝹䝷䝧䝹㻔搬送㻕 㻝
㻝㻣 㻞㻜㻜㻣㻢㻙㻟㻝㻡㻝㻜イン䝎䜽䝅䝵ン䝰ー䝍 㻝  㻢㻜㼃㻝㻛㻟㻢
㻝㻤 㻜㻜㻥㻤㻜㻙㻠㻟㻥㻝㻜䝁ン䝕ン䝃 㻝 μ㻝㻡 㻲
㻝㻥 㻜㻜㻥㻤㻜㻙㻠㻟㻥㻞㻜䝇䝘ッ䝥䝇イッ䝏 㻞
㻞㻜 㻜㻜㻥㻤㻜㻙㻠㻟㻢㻜㻜䝂䝮䜻䝱ッ䝥 㻝 赤
㻞㻝 㻞㻜㻜㻟㻜㻙㻠㻢㻝㻞㻜䝂䝮䜻䝱ッ䝥 㻝 黒
㻞㻞 㻞㻥㻞㻜㻞㻙㻟㻝㻜㻡㻜㻭㻯ソ䜿ッ䝖 㻝 㻟口
㻞㻟 㻞㻜㻜㻟㻟㻙㻠㻝㻜㻝㻜䜸䝡䝘ッ䝖 㻝  㻹㻢㻼㻣㻡
㻞㻠 㻞㻜㻜㻟㻡㻙㻠㻝㻝㻢㻜支柱㻔㻭㻕 㻞 ×㻹㻢 㻟㻜
㻞㻡 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻝㻣㻤㻜䝞䝛平組込六角䝪䝹䝖 㻠 ×㻹㻢 㻝㻞
㻞㻢 㻜㻝㻜㻜㻜㻙㻜㻜㻢㻝㻜六角䝪䝹䝖 㻞 ×㻹㻢 㻝㻜
㻞㻣 㻜㻝㻜㻝㻜㻙㻝㻜㻢㻝㻞六角穴付䝪䝹䝖 㻟 ×㻹㻢 㻝㻞
㻞㻤 㻜㻝㻝㻝㻜㻙㻜㻜㻠㻝㻞十字穴付䝘䝧小䝛䝆 㻝 ×㻹㻠 㻝㻞
㻞㻥 㻜㻝㻝㻝㻠㻙㻜㻜㻢㻝㻜十字穴付䝖䝷䝇小䝛䝆 㻞 ×㻹㻢 㻝㻜
㻟㻜 㻜㻝㻞㻜㻜㻙㻜㻜㻠㻟㻞六角䝘ッ䝖 㻝 㻹㻠
㻟㻝 㻜㻝㻞㻜㻜㻙㻜㻜㻢㻜㻡六角䝘ッ䝖 㻠 㻹㻢
㻟㻞 㻜㻝㻠㻜㻜㻙㻜㻜㻢㻝㻡䝞䝛䝄䜺䝛 㻠 㻹㻢
㻟㻟 㻜㻝㻠㻞㻝㻙㻜㻜㻢㻝㻜䝠䝷䝄䜺䝛 㻤 㻹㻢
㻟㻠 㻜㻟㻜㻜㻟㻙㻠㻝㻜㻟㻠䝻ー䝷ー䝏䜵ーン 㻝 #  㻠㻝㻜㻟㻠㻸
㻟㻡 㻜㻟㻜㻜㻟㻙㻠㻝㻜㻟㻢䝻ー䝷ー䝏䜵ーン 㻝 #  㻠㻝㻜㻟㻢㻸
㻟㻢
㻟㻣 㻞㻜㻞㻜㻤㻙㻠㻤㻠㻝㻝䝁ー䝗䝤ッ䝅䝳 㻞 ×㻤 㻝㻝
㻟㻤 㻜㻜㻥㻤㻜㻙㻠㻝㻡㻠㻜イン䝅䝳䝻ッ䜽䝍イ 㻤 㻸㻝㻜㻜
㻟㻥 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻞㻡㻜㻜䝻ッ䜻ン䜾ワイ䝲ー䝃䝗䝹㻔小㻕 㻡
㻠㻜 㻞㻜㻜㻟㻟㻙㻠㻝㻠㻜㻜䝁ー䝗䜽䝷ン䝥 㻟
㻠㻝 㻜㻜㻥㻤㻜㻙㻠㻠㻡㻡㻜播種㻙駆動䝁ー䝗㻔㻸㻞㻠㻜㻜㻕 㻝
㻠㻞 㻜㻜㻥㻤㻜㻙㻠㻠㻡㻢㻜䝉ン䝃 ⥅中 䝁ー䝗㻔㻸㻝㻢㻜㻜㻕 㻝
㻠㻟 㻜㻜㻥㻤㻜㻙㻠㻠㻞㻣㻜中間䝁ー䝗㻔㻝㻡㻜㻕 㻝
㻠㻠 㻜㻜㻥㻤㻜㻙㻠㻠㻞㻤㻜㻞又中間䝁ー䝗 㻝
㻠㻡 㻞㻜㻜㻠㻡㻙㻠㻝㻠㻡㻜䝇䝥䝻䜿ッ䝖組換表 㻝



播種部



播種部

図№ コー䝗 名　　　　　　　　称 個　数 備　　　　　　　　考
㻝 㻞㻜㻜㻣㻜㻙㻝㻝㻝㻞㻝播種䝃イ䝗䝇䝍ン䝗㻔㻸㻕 㻝
㻞 㻞㻜㻜㻣㻜㻙㻝㻝㻝㻟㻝播種䝃イ䝗䝇䝍ン䝗㻔㻾㻕 㻝
㻟 㻞㻜㻜㻢㻥㻙㻞㻝㻝㻞㻜播種䝻ー䝷ー完結㻔㻠㻡㻕 㻝
㻠 㻞㻜㻜㻠㻤㻙㻠㻝㻝㻜㻜䝇䜽䝺ッ䝟ー 㻝
㻡 㻞㻜㻜㻣㻡㻙㻟㻝㻤㻤㻜播種回転䝤䝷䝅 㻝
㻢 㻞㻜㻜㻠㻤㻙㻠㻝㻜㻤㻜

◌ཷ
軸 板 㻞

㻣 㻞㻜㻜㻣㻜㻙㻟㻝㻥㻤㻜䜴䝅䝻イ䝍 㻝
㻤 㻞㻜㻜㻣㻜㻙㻟㻝㻥㻥㻝䝅䝱ッ䝍ー 㻝
㻥 㻞㻜㻜㻣㻜㻙㻠㻝㻤㻣㻝䝅䝱ッ䝍䝺䝞ー 㻝
㻝㻜 㻞㻜㻜㻣㻜㻙㻟㻝㻥㻣㻜種子回・ 䜺イ䝗 㻝
㻝㻝 㻞㻜㻜㻣㻜㻙㻠㻝㻤㻤㻜䜹䜴ン䝍軸 㻝
㻝㻞 㻞㻜㻜㻠㻤㻙㻠㻝㻝㻟㻜䝔ン䝅䝵ン䝞䝛 㻝
㻝㻟 㻞㻜㻝㻢㻥㻙㻠㻝㻞㻝㻜䝔ン䝅䝵ン台 㻝
㻝㻠 㻞㻜㻜㻟㻡㻙㻠㻝㻜㻝㻜䝇䝥䝻䜿ッ䝖㻔㻝㻝㼀㻕 㻝  㻝㻝㼀㻝㻜㻼
㻝㻡 㻞㻜㻜㻠㻝㻙㻠㻝㻜㻠㻜䝇䝥䝻䜿ッ䝖㻔㻠㻞㼀㻕 㻝  㻠㻞㼀㻝㻞㻼
㻝㻢 㻞㻜㻜㻠㻤㻙㻠㻝㻜㻥㻜䜹䜴ン䝍ー䝇䝥䝻䜿ッ䝖 㻝 φ㻝㻠㼀㻙㻡㻢㼀 㻝㻡
㻝㻣 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻝㻟㻞㻜䜸イ䝹䝺䝇䝧ア䝸ン䜾 㻞 ×㻝㻜 㻝㻟
㻝㻤 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻝㻤㻜㻜䜸イ䝹䝺䝇

◌ཷ
軸 㻔㻰㻕 㻞 ×㻝㻞 㻝㻤

㻝㻥 㻞㻜㻜㻞㻝㻙㻠㻝㻝㻝㻣䜸イ䝹䝺䝇
◌ཷ

軸 㻔㻮㻕 㻞 × ×㻝㻞 㻝㻡 㻥㻸
㻞㻜 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻞㻡㻞㻜䝜䝤䝪䝹䝖 㻝 ×㻹㻢 㻝㻜
㻞㻝 㻞㻜㻜㻠㻝㻙㻠㻝㻣㻜㻜段付䝛䝆㻔㻡㻕 㻝 ×φ ×㻹㻢 㻤 㻡
㻞㻞 㻞㻜㻜㻡㻜㻙㻠㻝㻜㻞㻜䜸䝡䝘ッ䝖㻔㻿㻕 㻝  㻹㻢㻼㻟㻟
㻞㻟 㻞㻜㻜㻜㻡㻙㻠㻝㻥 丸座 㻝 × ×㻠 㻝㻜 㻞㻜
㻞㻠 㻞㻜㻜㻟㻡㻙㻠㻝㻜㻥㻜䝇䝨ー䝃ー 㻝 㻚× ×㻝㻞 㻝㻞 㻞㻞
㻞㻡 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻝㻤㻞㻜㻾䝢ン㻔㻝㻢㻕 㻝 φ㻝㻢用
㻞㻢 㻞㻜㻜㻢㻢㻙㻠㻝㻞㻟㻜㻾䝢ン 㻝 㻞㻜
㻞㻣 㻞㻜㻜㻣㻜㻙㻠㻝㻥㻥㻜籾排出䝷䝧䝹 㻝 #㻣㻡
㻞㻤 㻞㻜㻜㻣㻡㻙㻞㻝㻝㻢㻝播種䝩ッ䝟ー完結 㻝
㻞㻥 㻞㻜㻜㻣㻡㻙㻟㻝㻞㻞㻝䝅䝱ッ䝍ー㻔播種㻕 㻝
㻟㻜 㻞㻜㻜㻣㻡㻙㻟㻝㻞㻟㻝䝝ン䝗䝹

◌ཷ
け金 㻝

㻟㻝 㻞㻜㻜㻟㻜㻙㻠㻠㻝㻟㻤調節䝝ン䝗䝹 㻝
㻟㻞 㻞㻜㻜㻟㻜㻙㻠㻞㻟 䝰䝭増減䝬ー䜽 㻝
㻟㻟 㻞㻜㻜㻜㻣㻙㻠㻜㻥 段付䝛䝆 㻞 × 㻚㻹㻢 㻟㻟
㻟㻠 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻝㻣㻤㻜䝞䝛平組込六角䝪䝹䝖 㻝㻝 ×㻹㻢 㻝㻞
㻟㻡 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻟㻣㻝㻜䝞䝛平組込䝸䝍ッ䝥䝪䝹䝖 㻞 ×㻹㻢 㻝㻢
㻟㻢 㻜㻝㻜㻜㻜㻙㻜㻜㻢㻝㻞六角䝪䝹䝖 㻠 ×㻹㻢 㻝㻞
㻟㻣 㻜㻝㻝㻝㻠㻙㻜㻜㻢㻝㻜十字穴付䝖䝷䝇小䝛䝆 㻟 ×㻹㻢 㻝㻜
㻟㻤 㻜㻝㻞㻡㻜㻙㻜㻜㻢㻜㻢座金付䝘ッ䝖 㻤 㻹㻢
㻟㻥 㻜㻝㻠㻞㻜㻙㻜㻝㻜㻝㻢䝠䝷䝄䜺䝛 㻝 㻹㻝㻜
㻠㻜 㻜㻝㻠㻞㻜㻙㻜㻝㻞㻞㻟䝠䝷䝄䜺䝛 㻠 㻹㻝㻞
㻠㻝 㻜㻝㻠㻞㻝㻙㻜㻜㻢㻝㻜䝠䝷䝄䜺䝛 㻞 㻹㻢
㻠㻞 㻜㻝㻡㻜㻝㻙㻜㻜㻥㻝㻤㻾䝢ン 㻝 㻥
㻠㻟 㻜㻝㻡㻜㻝㻙㻜㻝㻞㻞㻢㻾䝢ン 㻝 㻝㻞
㻠㻠 㻜㻟㻜㻜㻟㻙㻞㻡㻜㻢㻞䝻ー䝷ー䝏䜵ーン 㻝 #  㻞㻡㻢㻞㻸
㻠㻡 㻜㻟㻜㻜㻟㻙㻞㻡㻜㻢㻢䝻ー䝷ー䝏䜵ーン 㻝 #  㻞㻡㻢㻢㻸



播種駆動部



播種駆動部

図№ コー䝗 名　　　　　　　　称 個　数 備　　　　　　　　考
㻝 㻞㻜㻜㻣㻜㻙㻞㻝㻞㻟㻝播種䝰ー䝍䝧ー䝇完結 㻝
㻞 㻞㻜㻜㻣㻜㻙㻞㻝㻞㻡㻜㻰㻯䝤䝷䝅䝺䝇䝰ー䝍 㻝  㻟㻜㼃㻝㻛㻝㻜㻜
㻟 㻞㻜㻜㻣㻜㻙㻠㻝㻤㻥㻜䝖䜴䝯イ䜹䝞ー㻔制御㻕 㻝
㻠 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻝㻞㻜㻜䝇䝥䝻䜿ッ䝖㻔㻝㻝㼀㻕 㻝  㻝㻝㼀㻝㻞㻹
㻡 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻟㻣㻟㻜䝰ー䝍ー䝇䝥䝻䜿ッ䝖㻔㻥㼀㻕 㻝  㻥㼀㻝㻜㻷
㻢 㻜㻜㻥㻤㻜㻙㻟㻝㻜㻢㻜㻭㻯䝁ン䝉ン䝖 㻝 㻝口
㻣 㻜㻜㻥㻤㻜㻙㻠㻟㻥㻞㻜䝇䝘ッ䝥䝇イッ䝏 㻝
㻤 㻞㻜㻜㻟㻜㻙㻠㻢㻝㻞㻜䝂䝮䜻䝱ッ䝥 㻝
㻥 㻞㻜㻜㻣㻞㻙㻠㻝㻢㻜㻜䝸䝺ー 㻝
㻝㻜 㻞㻜㻞㻜㻤㻙㻠㻤㻠㻝㻝䝁ー䝗䝤ッ䝅䝳 㻞 ×㻤 㻝㻝
㻝㻝 㻜㻜㻥㻤㻜㻙㻠㻝㻞㻜㻜䝥ッ䝅䝳䝬䜴ン䝖䝍イ 㻞 㻸㻝㻟㻜
㻝㻞 㻞㻜㻜㻟㻟㻙㻠㻝㻠㻜㻜䝁ー䝗䜽䝷ン䝥 㻞
㻝㻟 㻞㻜㻜㻡㻜㻙㻠㻝㻢㻝㻜注意䝬ー䜽 㻝 #㻣㻡
㻝㻠 㻞㻜㻜㻣㻜㻙㻠㻝㻥㻠㻜䝁ン䝖䝻ー䝷䝷䝧䝹 㻝 #㻣㻡
㻝㻡 㻞㻜㻜㻣㻜㻙㻠㻝㻥㻡㻜 ⥆接 䝷䝧䝹㻔搬送㻕 㻝 #㻣㻡
㻝㻢 㻞㻜㻜㻣㻜㻙㻠㻝㻥㻢㻜䜿ー䝤䝹䝷䝧䝹㻔播種㻕 㻝 #㻡㻜
㻝㻣 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻝㻥㻝㻜化粧䝛䝆 㻝 ×㻹㻢 㻝㻜
㻝㻤 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻞㻜㻝㻜䝞䝛平組込六角䝪䝹䝖 㻞 ×㻹㻢 㻝㻢
㻝㻥 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻟㻝㻝㻜䝞䝛平組込十字穴付䝘䝧小䝛䝆 㻞 ×㻹㻟 㻝㻜
㻞㻜 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻟㻣㻝㻜䝞䝛平組込䝸䝍ッ䝥䝪䝹䝖 㻝 ×㻹㻢 㻝㻢
㻞㻝 㻜㻝㻜㻝㻜㻙㻝㻜㻢㻝㻜六角穴付䝪䝹䝖 㻝 ×㻹㻢 㻝㻜
㻞㻞 㻜㻝㻝㻝㻟㻙㻜㻜㻠㻝㻜十字穴付䝘䝧䝍ッ䝢ン䝛䝆 㻞 ×㻹㻠 㻝㻜
㻞㻟 㻜㻝㻞㻜㻜㻙㻜㻜㻟㻜㻟六角䝘ッ䝖 㻞 㻹㻟
㻞㻠 㻜㻝㻞㻜㻜㻙㻜㻜㻠㻜㻟六角䝘ッ䝖 㻠 㻹㻠
㻞㻡 㻜㻝㻞㻡㻜㻙㻜㻜㻢㻜㻢座金付䝘ッ䝖 㻝 㻹㻢
㻞㻢 㻜㻝㻠㻜㻜㻙㻜㻜㻠㻝㻜䝞䝛䝄䜺䝛 㻠 㻹㻠
㻞㻣 㻜㻝㻠㻞㻝㻙㻜㻜㻠㻜㻤䝠䝷䝄䜺䝛 㻤 㻹㻠
㻞㻤 㻜㻟㻜㻜㻟㻙㻠㻝㻜㻟㻞䝻ー䝷ー䝏䜵ーン 㻝 #  㻠㻝㻜㻟㻞㻸
㻞㻥 㻜㻜㻥㻤㻜㻙㻠㻠㻞㻢㻜電源䝁ー䝗㻔㻥㻮㻕 㻝 m㻡
㻟㻜 㻞㻜㻜㻣㻡㻙㻠㻞㻝㻜㻜䝁ン䝉ン䝖䝁ー䝗 㻝
㻟㻝 㻞㻜㻜㻣㻡㻙㻠㻞㻝㻟㻜䝸䝺ー䝁ー䝗㻮 㻝
㻟㻞 㻜㻜㻥㻤㻜㻙㻠㻠㻡㻡㻜播種㻙駆動䝁ー䝗㻔㻸㻞㻠㻜㻜㻕 㻝



播種カバー

6

8



播種䜹䝞ー

図№ コー䝗 名　　　　　　　　称 個　数 備　　　　　　　　考
㻝 㻞㻜㻜㻣㻜㻙㻞㻝㻞㻝㻜䝃イ䝗䜹䝞ー㻔䝝䝅䝳 㻞
㻞 㻞㻜㻜㻠㻤㻙㻟㻝㻜㻡㻜䝍䝛䜴䜿 㻝
㻟 㻞㻜㻜㻣㻡㻙㻟㻝㻝㻥㻝䝖䜴䝯イ䜹䝞ー 㻝
㻠 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻝㻥㻝㻜化粧䝛䝆 㻢 ×㻹㻢 㻝㻜
㻡 㻞㻜㻜㻠㻡㻙㻠㻝㻠㻢㻜播種量換算䝷䝧䝹 㻝 㻡㻜㻜箱㻛時
㻢 㻞㻜㻜㻢㻥㻙㻠㻝㻠㻠㻜播種量換算䝷䝧䝹 㻝 㻠㻞㻜箱㻛時
㻣 㻞㻜㻜㻠㻡㻙㻟㻝㻡㻜㻜潅水䝷䝧䝹㻡㻜㻜㻔散播㻕 㻝 㻡㻜㻜箱㻛時
㻤 㻞㻜㻜㻠㻡㻙㻟㻝㻡㻝㻜潅水䝷䝧䝹㻠㻞㻜㻔散播㻕 㻝 㻠㻞㻜箱㻛時



25, ロールガイド・フォークAssy25.ロールガイド・フォーク

3

12

2

2

2

4

4

5

5

6

6

7

7

8

8

8

8



䝻ー䝹䜺イ䝗･䝣ォーク

図№ コー䝗 名　　　　　　　　称 個　数 備　　　　　　　考
㻝 㻞㻜㻜㻠㻤㻙㻞㻝㻜㻞㻜䝻ー䝹䜺イ䝗 㻝
㻞 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻝㻣㻤㻜䝞䝛平組込六角䝪䝹䝖 㻠 ×㻹㻢 㻝㻞
㻟 㻞㻜㻜㻠㻝㻙㻠㻝㻣㻥㻜 ◌ୖ◌ୗ 䝬ー䜽 㻝
㻠 㻞㻜㻜㻠㻤㻙㻟㻝㻜㻝㻜䝣䜷ー䜽㻔㻯㻕 㻠㻝
㻡 㻞㻜㻜㻠㻤㻙㻠㻝㻝㻠㻜䝣䜷ー䜽支持棒 㻞
㻢 㻜㻞㻝㻜㻜㻙㻜㻝㻜㻝㻜㻯形止䝯輪 㻞 軸㻝㻜
㻣 㻜㻠㻝㻜㻜㻙㻜㻜㻢㻝㻥㻻䝸ン䜾 㻞 × 㻚㻢 㻝㻥
㻤 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻝㻣㻤㻜䝞䝛平組込六角䝪䝹䝖 㻠 ×㻹㻢 㻝㻞



26, 上下装置Assy

26.上下装置

13

13

13
13

13

13

14

14

15

15

16

16

17

17

18

18

18

18

19

19

19

19

20
20

20

20



◌◌ୖୗ 装置

図№ コー䝗 名　　　　　　　　称 個　数 備　　　　　　　考
㻝 㻞㻜㻜㻡㻜㻙㻟㻝㻡㻠㻜 䝺䝞ー 㻝
㻞 㻞㻜㻜㻠㻤㻙㻞㻝㻝㻟㻜 䝇䝍ン䝗完結㻔左㻕 㻝
㻟 㻞㻜㻜㻠㻤㻙㻞㻝㻝㻠㻜 䝇䝍ン䝗完結㻔右㻕 㻝
㻠 㻞㻜㻜㻠㻤㻙㻟㻝㻟㻥㻜 䜼䝲ーアー䝮㻔㻭㻕 㻞
㻡 㻞㻜㻜㻠㻤㻙㻟㻝㻠㻜㻜 䜼䝲ーアー䝮㻔㻮㻕 㻞
㻢 㻞㻜㻜㻠㻤㻙㻟㻝㻠㻠㻜 䝇䝖ッ䝟ー 㻝
㻣 㻞㻜㻜㻠㻤㻙㻠㻝㻢㻡㻜 䝅䝱䝣䝖㻔㻴㻕 㻞
㻤 㻞㻜㻜㻠㻤㻙㻠㻝㻢㻣㻜 箱䜺イ䝗 㻞
㻥 㻞㻜㻜㻠㻤㻙㻠㻝㻢㻤㻜 高䝃䝷䝧䝹㻔左㻕 㻝
㻝㻜 㻞㻜㻜㻠㻤㻙㻠㻝㻢㻥㻜 高䝃䝷䝧䝹㻔右㻕 㻝
㻝㻝 㻞㻜㻜㻣㻜㻙㻠㻝㻜㻠㻜 高䝃調節䝷䝧䝹 㻝
㻝㻞 㻞㻜㻜㻟㻟㻙㻠㻝㻜㻝㻜 䜸䝡䝘ッ䝖 㻞  㻹㻢㻼㻣㻡
㻝㻟 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻝㻣㻤㻜 䝞䝛平組込六角䝪䝹䝖 㻢 ×㻹㻢 㻝㻞
㻝㻠 㻞㻜㻝㻝㻟㻙㻠㻝㻝㻣㻜 調節䝛䝆 㻞 ×㻹㻢 㻠㻜
㻝㻡 㻜㻜㻥㻟㻝㻙㻠㻜㻜㻜㻤 圧縮䝞䝛 㻞 㻚×㻝㻜 㻤
㻝㻢 㻜㻝㻜㻜㻜㻙㻜㻜㻢㻝㻞 六角䝪䝹䝖 㻞 ×㻹㻢 㻝㻞
㻝㻣 㻜㻝㻞㻡㻜㻙㻜㻜㻢㻜㻢 座金付䝘ッ䝖 㻞 㻹㻢
㻝㻤 㻜㻝㻠㻞㻝㻙㻜㻜㻢㻝㻜 䝠䝷䝄䜺䝛 㻠 㻹㻢
㻝㻥 㻜㻝㻡㻜㻜㻙㻜㻞㻡㻝㻡 割䝢ン 㻠 㻚×㻞㻡 㻝㻡
㻞㻜 㻜㻝㻡㻜㻝㻙㻜㻜㻥㻞㻜 㻾䝢ン 㻠 㻥
㻞㻝 㻞㻜㻜㻡㻜㻙㻠㻝㻤㻜㻜 䝝ン䝗䝹䝙䜼䝸 㻝



土入れホッパー



床土ホッ䝟ー

図№ コー䝗 名　　　　　　　　称 個　数 備　　　　　　　考 図№ コー䝗 名　　　　　　　　称 個　数 備　　　　　　　　考
㻝 㻞㻜㻜㻢㻜㻙㻞㻝㻝㻜㻞床土䝩ッ䝟ー完結 㻝 㻠㻢 㻞㻜㻜㻟㻟㻙㻠㻝㻜㻞㻜䝬ワ䝸止䝯䝘ッ䝖 㻡 㻹㻢
㻞 㻞㻜㻜㻡㻜㻙㻟㻝㻞㻞㻝 ン䝁 䝧ア䝣䝺ー䝮㻔㻸㻕 㻝 㻠㻣 㻞㻜㻜㻠㻝㻙㻠㻝㻣㻜㻜段付䝛䝆㻔㻡㻕 㻞 ×φ ×㻹㻢 㻤 㻡
㻟 㻞㻜㻜㻡㻜㻙㻟㻝㻞㻟㻝 ン䝁 䝧ア䝣䝺ー䝮㻔㻾㻕 㻝 㻠㻤 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻝㻣㻤㻜䝞䝛平組込六角䝪䝹䝖 㻝㻝 ×㻹㻢 㻝㻞
㻠 㻞㻜㻜㻠㻤㻙㻞㻝㻝㻞㻜䝧䝹䝖䝻ー䝷ー 㻞 㻠㻥 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻞㻜㻝㻜䝞䝛平組込六角䝪䝹䝖 㻡 ×㻹㻢 㻝㻢
㻡 㻞㻜㻝㻞㻢㻙㻞㻝㻜㻡㻜 ン䝁 䝧ア䝧䝹䝖 㻝 㻡㻜 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻟㻣㻝㻜䝞䝛平組込䝸䝍ッ䝥䝪䝹䝖 㻞 ×㻹㻢 㻝㻢
㻢 㻞㻜㻜㻟㻡㻙㻟㻝㻜㻤㻞䝅䝱ッ䝍ー 㻝 㻡㻝 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻟㻣㻞㻜平座組込䝸䝍ッ䝥䝪䝹䝖 㻞 ×㻹㻢 㻝㻞
㻣 㻞㻜㻜㻢㻥㻙㻠㻝㻞㻜㻜連結䝟イ䝥完結 㻝 㻡㻞 㻜㻝㻜㻜㻜㻙㻜㻜㻢㻝㻜六角䝪䝹䝖 㻞 ×㻹㻢 㻝㻜
㻤 㻞㻜㻜㻠㻤㻙㻠㻝㻤㻜㻝䝅䝱ッ䝍ー軸板 㻞 㻡㻟 㻜㻝㻜㻜㻜㻙㻜㻜㻢㻝㻞六角䝪䝹䝖 㻝 ×㻹㻢 㻝㻞
㻥 㻞㻜㻜㻠㻤㻙㻠㻝㻢㻞㻜駆動䝅䝱䝣䝖 㻝 㻡㻠 㻜㻝㻝㻝㻜㻙㻜㻜㻢㻝㻞十字穴付䝘䝧小䝛䝆 㻥 ×㻹㻢 㻝㻞
㻝㻜 㻞㻜㻜㻠㻤㻙㻠㻝㻢㻟㻝従動䝅䝱䝣䝖 㻝 㻡㻡 㻜㻝㻝㻝㻠㻙㻜㻜㻢㻝㻞十字穴付䝖䝷䝇小䝛䝆 㻞 ×㻹㻢 㻝㻞
㻝㻝 㻞㻜㻜㻜㻣㻙㻟㻝㻝 䝝䜿調節䝝ン䝗䝹

◌ཷ
金 㻝 㻡㻢 㻜㻝㻞㻜㻜㻙㻜㻜㻤㻜㻣六角䝘ッ䝖 㻞 㻹㻤

㻝㻞 㻞㻜㻜㻝㻟㻙㻠㻝㻝㻜㻥䝧䝹䝖張䝸金具 㻞 㻡㻣 㻜㻝㻞㻡㻜㻙㻜㻜㻢㻜㻢座金付䝘ッ䝖 㻝㻡 㻹㻢
㻝㻟 㻞㻜㻜㻣㻜㻙㻠㻝㻤㻜㻜調節䝛䝆 㻝 㻡㻤 㻜㻝㻟㻢㻜㻙㻞㻜㻢㻝㻞六角穴付止䝛䝆 㻝 ×㻹㻢 㻝㻞
㻝㻠 㻞㻜㻜㻟㻜㻙㻠㻞㻟 䝰䝭増減䝬ー䜽 㻝 㻡㻥 㻞㻜㻞㻜㻤㻙㻠㻞㻟㻜㻟䝇䝨ー䝃ー 㻞 㻹㻝㻜
㻝㻡 㻞㻜㻝㻞㻢㻙㻠㻝㻝㻣㻜䝂䝮押䜶㻔䜴䝅䝻㻕 㻝 㻢㻜 㻜㻝㻠㻞㻜㻙㻜㻝㻜㻝㻢䝠䝷䝄䜺䝛 㻠 㻹㻝㻜
㻝㻢 㻞㻜㻣㻜㻝㻙㻠㻝㻞㻡㻜䝂䝮押䜶 㻞 㻢㻝 㻜㻝㻠㻞㻝㻙㻜㻜㻤㻝㻢䝠䝷䝄䜺䝛 㻝 㻹㻤
㻝㻣 㻞㻜㻣㻜㻝㻙㻠㻝㻢㻤㻜䝂䝮䝍䝺㻮㻔側板㻕 㻞 㻢㻞 㻜㻝㻡㻜㻜㻙㻜㻟㻜㻞㻡割䝢ン 㻠 ×㻟 㻞㻡
㻝㻤 㻞㻜㻝㻟㻟㻙㻠㻝㻜㻣㻜䝍䝺䝂䝮㻔䜴䝅䝻㻕 㻝 㻢㻟 㻜㻝㻡㻜㻜㻙㻜㻠㻜㻟㻜割䝢ン 㻝 ×㻠 㻟㻜
㻝㻥 㻞㻜㻝㻟㻟㻙㻠㻝㻜㻞㻜䝻ー䝷ー 㻞 㻢㻠 㻜㻝㻡㻜㻝㻙㻜㻜㻡㻝㻜㻾䝢ン 㻝 㻡
㻞㻜 㻞㻜㻜㻟㻜㻙㻠㻠㻝㻟㻤調節䝝ン䝗䝹 㻝 㻢㻡 㻜㻟㻡㻝㻝㻙㻜㻜㻜㻟㻟㼂䝧䝹䝖 㻝 㻭㻙㻟㻟
㻞㻝 㻞㻜㻜㻟㻡㻙㻠㻝㻢㻞㻜䜹䝞ー㻔右㻕 㻝
㻞㻞 㻞㻜㻜㻣㻢㻙㻞㻝㻜㻟㻝䜹䝞ー㻔䝣䜽䝗㻕㻔㻮㻕 㻝
㻞㻟 㻞㻜㻜㻠㻤㻙㻠㻝㻤㻝㻜䝺䝞ー 㻝
㻞㻠 㻞㻜㻜㻣㻡㻙㻠㻝㻥㻤㻜䝺䝞ー䜻䝱ッ䝥 㻝
㻞㻡 㻞㻜㻜㻣㻡㻙㻟㻝㻣㻠㻜䝔ン䝅䝵ンアー䝮 㻝
㻞㻢 㻞㻜㻜㻜㻡㻙㻠㻝㻥 丸座 㻞 × ×㻠 㻝㻜 㻞㻜
㻞㻣 㻞㻜㻜㻟㻟㻙㻠㻝㻝㻠㻜䜹䝷ー 㻝 ×㻢 㻝㻢
㻞㻤 㻞㻜㻜㻟㻜㻙㻠㻡㻝㻝㻢䝞䝛䜹䜿板 㻝
㻞㻥 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻝㻟㻝㻜䝔ン䝅䝵ン䝥ー䝸ー 㻝 ×㻢 㻞㻠
㻟㻜 㻞㻜㻝㻠㻣㻙㻠㻝㻟㻢㻜䝞䝛䜹䜿㻔㻿㻕 㻝
㻟㻝 㻞㻜㻜㻠㻝㻙㻠㻝㻟㻞㻜䝞䝛䜹䜿 㻝
㻟㻞 㻞㻜㻜㻟㻜㻙㻠㻡㻝㻝㻣䜽䝷ッ䝏 ⥆断 䝬ー䜽 㻝
㻟㻟 㻜㻜㻥㻟㻜㻙㻠㻜㻜㻜㻢引張䝞䝛 㻝
㻟㻠 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻟㻝㻜㻞㻜φ㻝㻜㻜㼂䝥ー䝸ー 㻝 㻭㻝㻜㻜 軸㻝㻜
㻟㻡 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻟㻝㻜㻢㻜φ㻣㻡㼂䝥ー䝸ー㻔㻝㻞㻕 㻝 㻭㻣㻡 軸㻝㻞
㻟㻢 㻞㻜㻜㻟㻟㻙㻠㻝㻟㻢㻜䝧䝹䝖押䜶板 㻝
㻟㻣 㻞㻜㻜㻟㻡㻙㻠㻝㻜㻟㻜䜹䝞

◌ྲྀ
ー 付金具㻔㻭㻕 㻝

㻟㻤 㻞㻜㻜㻠㻡㻙㻠㻝㻞㻥㻜䝧䝹䝖押䜶板㻔◌ୗ 㻕㻭 㻝
㻟㻥 㻞㻜㻜㻟㻡㻙㻠㻝㻝㻤㻜䜹䝞

◌ྲྀ
ー 付金具㻔㻯㻕 㻝

㻠㻜 㻞㻜㻜㻣㻞㻙㻟㻝㻤㻞㻜土・ 射板 㻝
㻠㻝 㻞㻜㻜㻣㻞㻙㻠㻝㻥㻠㻜土䜺イ䝗㻔㻸㻕 㻝
㻠㻞 㻞㻜㻜㻣㻞㻙㻠㻝㻥㻡㻜土䜺イ䝗㻔㻾㻕 㻝
㻠㻟 㻞㻜㻜㻜㻡㻙㻠㻝㻝 䜸イ䝹䝺䝇䝧ア䝸ン䜾 㻢 ×㻝㻜 㻝㻟
㻠㻠 㻞㻜㻞㻜㻤㻙㻠㻝㻟㻜㻟䜸イ䝺䝇

◌ཷ
軸 㻞 ×㻝㻜 㻝㻡

㻠㻡 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻟㻟㻤㻜䝜䝤䝘ッ䝖㻔㻹㻤㻕 㻞 㻹㻤

土入れホッパー



フリーローラー



䝣䝸ー䝻ー䝷ー

図№ コー䝗 名　　　　　　　　称 個　数 備　　　　　　　考
㻝 㻞㻜㻝㻟㻟㻙㻟㻝㻜㻠㻜 䝻ー䝷ーアー䝮 㻝
㻞 㻞㻜㻜㻟㻡㻙㻠㻝㻝㻟㻜 䝣䝸ー䝻ー䝷ー䝅䝱䝣䝖 㻝
㻟 㻞㻜㻜㻜㻠㻙㻠㻜㻥 搬送䝂䝮䝻ー䝷ー 㻠 ×㻝㻜 㻠㻠
㻠 㻞㻜㻜㻜㻡㻙㻠㻝㻝 䜸イ䝹䝺䝇䝧ア䝸ン䜾 㻞 ×㻝㻜 㻝㻟
㻡 㻜㻝㻠㻞㻜㻙㻜㻝㻜㻝㻢 䝠䝷䝄䜺䝛 㻞 㻹㻝㻜
㻢 㻜㻝㻡㻜㻝㻙㻜㻜㻤㻝㻤 㻾䝢ン 㻞 㻤



回転ブラシ



回転ブラシ

図№ コード 名　　　　　　　　称 個　数 備　　　　　　　考
㻝 㻞㻜㻜㻠㻤㻙㻟㻝㻤㻟㻝 回転䝤䝷䝅䝇タン䝗㻔㻸㻕 㻝
㻞 㻞㻜㻜㻠㻤㻙㻟㻝㻤㻠㻝 回転䝤䝷䝅䝇タン䝗㻔R㻕 㻝
㻟 㻞㻜㻜㻠㻤㻙㻟㻝㻤㻞㻜 回転䝤䝷䝅㻔㻝㻠㻜 㻝
㻠 㻞㻜㻜㻣㻡㻙㻠㻝㻟㻢㻜 調節䝞ー 㻝
㻡 㻞㻜㻜㻣㻜㻙㻟㻝㻥㻞㻜 䝤䝷䝅䝻ッ䝗 㻞
㻢 㻞㻜㻜㻠㻤㻙㻟㻝㻢㻞㻜 䝤䝷䝅アー䝮㻔R㻕 㻝
㻣 㻞㻜㻜㻠㻤㻙㻠㻞㻞㻜㻜 䝇䝖ッ䝟ー䝅ャ䝣䝖㻔㻺㻕 㻝
㻤 㻞㻜㻜㻠㻤㻙㻠㻞㻟㻝㻜 回転䝤䝷䝅䜹䝞ー 㻝
㻥 㻞㻜㻜㻠㻤㻙㻠㻞㻟㻡㻜 䜹䜻䝖䝸マー䜽㻔㻸㻕 㻝
㻝㻜 㻞㻜㻜㻠㻤㻙㻠㻞㻟㻢㻜 䜹䜻䝖䝸マー䜽㻔R㻕 㻝
㻝㻝 㻞㻜㻜㻠㻤㻙㻠㻞㻠㻞㻜 䝅ャ䝣䝖䜹䝞ー㻔㻞㻜㻕 㻝 φ㻝㻜用 㻸㻞㻜
㻝㻞 㻞㻜㻜㻠㻤㻙㻠㻞㻠㻟㻝 箱䜺イ䝗 㻞
㻝㻟 㻞㻜㻜㻢㻜㻙㻟㻝㻞㻠㻞 回転䝤䝷䝅調節マー䜽 㻝
㻝㻠 㻞㻜㻜㻣㻡㻙㻟㻝㻡㻟㻜 チ䜵ン䜹䝞ー 㻝
㻝㻡 㻞㻜㻝㻝㻞㻙㻠㻠㻝㻝㻡㻙㻮䝇䝥䝻䜿ッ䝖㻔㻝㻥T㻕 㻝 T P㻝㻥 㻝㻜
㻝㻢 㻞㻜㻜㻟㻡㻙㻠㻝㻜㻞㻜 䝇䝥䝻䜿ッ䝖㻔㻠㻞T㻕 㻝 T P㻠㻞 㻝㻜
㻝㻣 㻞㻜㻜㻟㻡㻙㻠㻝㻝㻢㻜 支柱㻔㻭㻕 㻝 ×㻹㻢 㻟㻜
㻝㻤 㻞㻜㻜㻡㻜㻙㻠㻝㻠㻡㻜 引張䝞ネ 㻞
㻝㻥 㻞㻜㻞㻜㻤㻙㻠㻞㻟㻜㻟 䝇䝨ー䝃ー 㻝 㻚× 㻚×㻜㻤 㻝㻜㻡 㻝㻤
㻞㻜 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻝㻟㻞㻜 䜸イ䝹䝺䝇䝧ア䝸ン䜾 㻠 ×㻝㻜 㻝㻟
㻞㻝 㻞㻜㻜㻟㻟㻙㻠㻝㻜㻝㻜 䜸䝡䝘ッ䝖 㻞  P㻹㻢 㻣㻡
㻞㻞 㻞㻜㻝㻟㻟㻙㻠㻝㻞㻞㻜 䝻ッ䜽䝘ッ䝖 㻞 㻹㻢
㻞㻟 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻝㻣㻤㻜 䝞ネ平組込六角ボ䝹䝖 㻠 ×㻹㻢 㻝㻞
㻞㻠 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻞㻜㻝㻜 䝞ネ平組込六角ボ䝹䝖 㻞 ×㻹㻢 㻝㻢
㻞㻡 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻟㻟㻠㻜 調節ボ䝹䝖㻔㻹㻢×㻠㻜㻕 㻞 ×㻹㻢 㻠㻜
㻞㻢 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻟㻟㻡㻜 調節ボ䝹䝖㻔㻹㻢×㻢㻜㻕 㻞 ×㻹㻢 㻢㻜
㻞㻣 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻟㻣㻝㻜 䝞ネ平組込䝸タッ䝥ボ䝹䝖 㻠 ×㻹㻢 㻝㻢
㻞㻤 㻜㻝㻜㻜㻜㻙㻜㻜㻢㻝㻜 六角ボ䝹䝖 㻝 ×㻹㻢 㻝㻜
㻞㻥 㻜㻝㻝㻝㻠㻙㻜㻜㻢㻝㻜 十字穴付䝖䝷䝇小ネ䝆 㻟 ×㻹㻢 㻝㻜
㻟㻜 㻜㻝㻞㻡㻜㻙㻜㻜㻢㻜㻢 座金付䝘ッ䝖 㻞 㻹㻢
㻟㻝 㻜㻝㻞㻥㻜㻙㻥㻜㻢㻜㻜 チョ䜴䝘ッ䝖 㻞 㻹㻢
㻟㻞 㻜㻝㻠㻞㻜㻙㻜㻝㻜㻝㻢 䝠䝷䝄䜺ネ 㻟 㻹㻝㻜
㻟㻟 㻜㻝㻠㻞㻝㻙㻜㻜㻢㻝㻜 䝠䝷䝄䜺ネ 㻠 㻹㻢
㻟㻠 㻜㻝㻡㻜㻜㻙㻜㻟㻜㻞㻡 割䝢ン 㻞 ×㻟 㻞㻡
㻟㻡 㻜㻞㻝㻜㻜㻙㻜㻝㻜㻝㻜 㻯形止䝯輪 㻝 軸㻝㻜
㻟㻢 㻜㻟㻜㻜㻟㻙㻞㻡㻝㻜㻢 䝻ー䝷ーチ䜵ーン 㻝 #  㻞㻡㻝㻜㻢㻸
㻟㻣 㻞㻜㻞㻟㻤㻙㻠㻝㻠㻞㻜 テン䝅ョン 㻝



32, スミトリ(前)Assy32.スミトリ(前)

1

1

2

3

4

5

6 7

7

8

8

9

9

10

10

11

11

13

13 12

14

14

15

15

スミトリ装置



スミ䝖䝸装置

図№ コー䝗 名　　　　　　　　称 個　数 備　　　　　　　考
㻝 㻞㻜㻜㻣㻡㻙㻠㻝㻡㻜㻜 調節座䝇䝍ン䝗 㻞
㻞 㻞㻥㻞㻞㻠㻙㻞㻝㻜㻡㻞 䝇䝭押䝅金具 㻝
㻟 㻞㻥㻞㻞㻠㻙㻠㻝㻟㻣㻟

◌ྲྀ
扱い䝷䝧䝹 㻝

㻠 㻞㻥㻞㻞㻠㻙㻠㻝㻠㻜㻜 䝔ー䝥 㻝
㻡 㻞㻥㻞㻞㻠㻙㻠㻝㻢㻥㻜 䜹䜻䝖䝸調節座㻔㻸㻕 㻝
㻢 㻞㻥㻞㻞㻠㻙㻠㻝㻣㻜㻜 䜹䜻䝖䝸調節座㻔㻾㻕 㻝
㻣 㻞㻥㻞㻞㻠㻙㻠㻝㻣㻞㻜 アー䝮支点㻔㻮㻕 㻞
㻤 㻞㻜㻜㻠㻝㻙㻠㻝㻣㻜㻜 段付䝛䝆㻔㻡㻕 㻞 ×φ ×㻹㻢 㻤 㻡
㻥 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻝㻣㻤㻜 䝞䝛平組込六角䝪䝹䝖 㻞 ×㻹㻢 㻝㻞
㻝㻜 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻟㻝㻞㻜 䝞䝛平組込六角䝪䝹䝖 㻞 ×㻹㻢 㻞㻜
㻝㻝 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻟㻟㻡㻜 調節䝪䝹䝖㻔㻹㻢×㻢㻜㻕 㻞 ×㻹㻢 㻢㻜
㻝㻞 㻞㻜㻜㻟㻟㻙㻠㻝㻜㻞㻜 䝬ワ䝸止䝯䝘ッ䝖 㻞 㻹㻢
㻝㻟 㻞㻜㻝㻟㻟㻙㻠㻝㻞㻞㻜 䝻ッ䜽䝘ッ䝖 㻞 㻹㻢
㻝㻠 㻜㻝㻞㻡㻜㻙㻜㻜㻢㻜㻢 座金付䝘ッ䝖 㻞 㻹㻢
㻝㻡 㻜㻜㻥㻟㻝㻙㻠㻜㻜㻝㻞 圧縮䝞䝛 㻞



籾落し回転ブラシ



籾落し回転ブラシ

図№ コード 名　　　　　　　　称 個　数 備　　　　　　　　考
20070-31932 ブラシフレーム 1 識別穴あり(※)
20070-31931 ブラシフレーム 1
20070-31941 回転ブラシ(籾) 1 籾落し用(ブラシφ75)
20070-31940 回転ブラシ(籾) 1 籾落し用(ブラシφ65)

3
4 20070-41830 ブラシアーム支点 1
5 20041-41700 段付ネジ(5) 1 M6×φ8×5
6 20060-31860 ブラシチェーンカバー 1
7 20060-41611 ブラシアーム(L) 1
8 20005-411 オイルレスベアリング 3 10×13
9 20005-419 丸座 1 4×10×20
10 20035-41160 支柱(A) 1 M6×30
11 20050-41450 引張バネ 2
12 20107-41018 ゴムキャップ 2
13 20108-44150 圧縮バネ 2
14 20208-42303 スペーサー 1 0.8×10.5×18
15 20000-31090 調節ボルト(M6×125） 2 M6×125
16 20000-41780 バネ平組込六角ボルト 1 M6×12
17 20000-42010 バネ平組込六角ボルト 1 M6×16
18 20033-41020 マワリ止メナット 1 M6
19 01000-00610 六角ボルト 1 M6×10
20 01114-00610 十字穴付トラス小ネジ 1 M6×10
21 01421-00610 ヒラザガネ 4 M6
22 01420-01016 ヒラザガネ 2 M10
23 01500-03025 割ピン 2 3×25
24 01501-00918 Rピン 1 9
25 02100-01010 C形止メ輪 1 軸10
26 03003-25068 ローラーチェーン 1 #25 68L
27 20035-41010 スプロケット(11T) 1 11T 10P
28 20035-41020 スプロケット(42T) 1 42T 10P

1

2

※製造ロットによりブラシアーム形状、ブラシ径が異なります。

識別穴の有無とブラシ外径を確認してください。

20070-31931 20070-31932

識別穴あり

ブラシ外径60㎜ ブラシ外径75㎜

20070-31940

回転ブラシ(籾)

20070-31941

回転ブラシ(籾)



潅水装置

34



潅水装置

図№ コー䝗 名　　　　　　　　称 個　数 備　　　　　　　　考
㻝 㻞㻜㻜㻣㻜㻙㻟㻝㻥㻡㻜潅水䝇䝍ン䝗 㻝
㻞 㻞㻜㻜㻣㻜㻙㻠㻝㻤㻠㻜電磁弁䜹䝞ー 㻝
㻟 㻞㻜㻜㻣㻜㻙㻠㻝㻤㻡㻜潅水䜹䝞ー 㻝
㻠 㻞㻜㻜㻣㻜㻙㻠㻝㻤㻢㻝減圧弁固定金具㻔散㻕 㻝
㻡 㻞㻜㻜㻣㻜㻙㻠㻝㻥㻣㻜䜿ー䝤䝹䝷䝧䝹㻔潅水㻕 㻝
㻢 㻞㻜㻜㻣㻢㻙㻠㻝㻟㻢㻜潅水䝁ー䝗䝷䝧䝹 㻝
㻣 㻞㻜㻜㻟㻡㻙㻠㻝㻠㻣㻜注意䝬ー䜽 㻝
㻤 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻝㻣㻤㻜䝞䝛平組込六角䝪䝹䝖 㻡 ×㻹㻢 㻝㻞
㻥 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻝㻥㻝㻜化粧䝛䝆 㻞 ×㻹㻢 㻝㻜
㻝㻜 㻞㻜㻜㻢㻜㻙㻟㻜㻝㻢㻝減圧弁㻭ss㼥 㻝
㻝㻝 㻞㻥㻞㻜㻞㻙㻠㻝㻝㻣㻜䜴䜷ー䝍ー䝞䝹䝤 㻝  㻳㻝㻛㻞㻝㻜㻜㼂
㻝㻞 㻞㻜㻜㻟㻟㻙㻠㻝㻠㻜㻜䝁ー䝗䜽䝷ン䝥 㻝
㻝㻟 㻜㻜㻥㻤㻜㻙㻠㻝㻢㻟㻝電源䝁ー䝗㻔䜹ン䝇イ㻕 㻝
㻝㻠 㻜㻜㻥㻤㻜㻙㻠㻠㻡㻣㻜中間䝁ー䝗㻔䜹ン䝇イ㻕㻔㻸㻞㻟㻜㻜㻕 㻝
㻝㻡 㻞㻜㻜㻠㻝㻙㻠㻝㻞㻡㻜䜾䝻ー䝤䝞䝹䝤 㻝 㻳㻝㻛㻞
㻝㻢 㻞㻜㻜㻠㻤㻙㻠㻞㻝㻜㻝六角䝙ッ䝥䝹 㻝
㻝㻣 㼁㻜㻜㻢㻟㻙㻠㻝㻞㻟㻝吸込䝜䝈䝹䝴䝙ッ䝖㻔㻷㻙㻢㻜㻕 㻝 㻷㻙㻢㻜
㻝㻤 㻞㻜㻜㻠㻝㻙㻠㻝㻞㻣㻜䝂䝮䜻䝱ッ䝥 㻝
㻝㻥 㻞㻜㻜㻣㻜㻙㻠㻝㻠㻤㻜潅水䝜䝈䝹 㻝
㻞㻜 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻞㻣㻡㻝䝻ッ䜽䝘ッ䝖 㻞
㻞㻝 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻟㻝㻜㻣㻜䝜䝈䝹䝤䝷䝅 㻝
㻞㻞 㻜㻢㻣㻝㻜㻙㻝㻝㻞㻜㻜䝩ー䝇䝞ン䝗 㻝 φ㻝㻞
㻞㻟 㻜㻢㻣㻝㻜㻙㻝㻞㻜㻜㻜䝩ー䝇䝞ン䝗 㻞 φ㻞㻜
㻞㻠 㻜㻢㻣㻝㻜㻙㻝㻞㻡㻜㻜䝩ー䝇䝞ン䝗 㻝 φ㻞㻡
㻞㻡 㻜㻢㻢㻜㻜㻙㻜㻝㻡㻡㻜䝡䝙ー䝹䝩ー䝇 㻝 φ  㻝㻡㻸㻡㻜㻜
㻞㻢 㻜㻢㻢㻜㻜㻙㻜㻜㻥㻞㻜㻜䝡䝙ー䝹䝩ー䝇 㻝 φ  㻥㻸㻞㻜㻜㻜
㻞㻣 㻞㻜㻜㻡㻜㻙㻠㻝㻝㻡㻜䜴䜶イ䝖 㻝
㻞㻤 㻞㻜㻜㻡㻜㻙㻠㻝㻝㻢㻜䜽䝸ッ䝥 㻝
㻞㻥 㻞㻜㻜㻠㻝㻙㻠㻝㻞㻠㻜ア䝭 㻝
㻟㻜 㻞㻜㻜㻠㻝㻙㻠㻝㻢㻤㻜䝣䝷ン䝆䝤ッ䝅䝳 㻝 ×㻤 㻝㻜
㻟㻝 㻜㻢㻞㻝㻜㻙㻡㻝㻟㻝㻟䝏ー䝈 㻝 ×㻝㻟 㻝㻟
㻟㻞 㻞㻜㻜㻣㻜㻙㻟㻝㻡㻤㻜䜶䝹䝪⥅ 手䠄㻝㻟㻙㻝㻟䠅 㻟 ×㻝㻟 㻝㻟
㻟㻟 㻞㻜㻞㻜㻤㻙㻠㻡㻟㻝㻢䝂䝮栓 㻞 φ㻝㻞～㻝㻡
㻟㻠 㻞㻜㻜㻟㻜㻙㻠㻟㻢 䝜䝈䝹䝟イ䝥 㻞 ×φ 㻚㻣㻜 㻜㻤
㻟㻡
㻟㻢
㻟㻣 㻞㻜㻜㻢㻜㻙㻠㻝㻢㻜㻜䝜䝈䝹支え 㻞



水受け ･ 土受け



水受け･土受け

図№ コー䝗 名　　　　　　　　称 個　数 備　　　　　　　考
㻝 㻞㻜㻜㻢㻥㻙㻟㻝㻠㻜㻜

◌ྲཱྀ
水 䜿䝅ー䝖㻔㻝㻝㻡㻜㻕 㻝

㻞 㻞㻜㻜㻣㻜㻙㻟㻞㻜㻜㻜
◌ྲཱྀ

土 け䝅ー䝖 㻝
㻟 㻞㻜㻜㻣㻜㻙㻠㻝㻥㻝㻜 㻿字䝣ッ䜽 㻝㻠
㻠 㻞㻜㻜㻟㻜㻙㻠㻣㻝㻝㻥 ワッ䝅䝱ー 㻝
㻡 㻞㻜㻜㻟㻜㻙㻠㻣㻝㻞㻜 䝟ッ䜻ン 㻞
㻢 㻞㻜㻜㻟㻟㻙㻠㻝㻜㻡㻜 䝘ッ䝖 㻝
㻣 㻜㻢㻞㻡㻞㻙㻡㻞㻜㻟㻠 䝞䝹䝤ソ䜿ッ䝖 㻝
㻤 㻞㻜㻜㻟㻜㻙㻠㻣㻝㻞㻡 排水䝩ー䝇 㻝 = m㻸㻡



籾受け



籾受け

図№ コー䝗 名　　　　　　　　称 個　数 備　　　　　　　考
㻝 㻞㻜㻜㻠㻝㻙㻟㻝㻝㻜㻜

◌ྲཱྀ
籾 け䜹䝂 㻝

㻞 㻞㻜㻜㻠㻞㻙㻠㻝㻜㻤㻜 䝰䝭
◌ྲཱྀ

け吊り金具㻔条㻕 㻞
㻟 㻜㻝㻜㻜㻜㻙㻜㻜㻢㻝㻜 六角䝪䝹䝖 㻠 ×㻹㻢 㻝㻜
㻠 㻜㻝㻞㻡㻜㻙㻜㻜㻢㻜㻢 座金付䝘ッ䝖 㻠 㻹㻢



キャスター

CR-10Ⅱ

3

2



䜻ャスター

図№ コー䝗 名　　　　　　　　称 個　数 備　　　　　　　考
㻝 㻞㻥㻞㻞㻞㻙㻟㻝㻜㻣㻜 䝅䝱䝸ン 㻠 φ ×φ㻝㻜 㻝㻢㻜
㻞 㻞㻥㻞㻞㻞㻙㻠㻝㻝㻠㻜 䝣䝺ー䝮 㻞
㻟 㻞㻥㻞㻞㻞㻙㻠㻝㻝㻞㻜 䝇䝍ン䝗 㻞
㻠 㻞㻜㻜㻡㻜㻙㻠㻝㻟㻝㻜 段付䝛䝆㻔Ⅱ㻕 㻠 ×㻹㻢 㻝㻝
㻡 㻜㻝㻜㻜㻜㻙㻜㻜㻢㻝㻢 六角䝪䝹䝖 㻠 ×㻹㻢 㻝㻢
㻢 㻜㻝㻞㻡㻜㻙㻜㻜㻢㻜㻢 座金付䝘ッ䝖 㻤 㻹㻢
㻣 㻜㻝㻠㻞㻜㻙㻜㻝㻜㻝㻢 䝠䝷䝄䜺䝛 㻤 㻹㻝㻜
㻤 㻜㻝㻡㻜㻝㻙㻜㻜㻥㻞㻜 㻾䝢ン 㻠 㻥





その他

図№ コー䝗 名　　　　　　　　称 個　数 備　　　　　　　　考
㻝 㻞㻜㻜㻠㻡㻙㻞㻝㻝㻣㻜補助䝩ッ䝟ー完結 㻝
㻞
㻟 㻞㻜㻜㻢㻜㻙㻞㻝㻜㻤㻞補助䝩ッ䝟ー㻔䝝䝅䝳㻕 㻝
㻠 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻟㻢㻡㻜䝜䝤䝘ッ䝖 㻠 㻹㻢
㻡 㻜㻝㻝㻝㻠㻙㻜㻜㻢㻝㻜十字穴付䝖䝷䝇小䝛䝆 㻠 ×㻹㻢 㻝㻜
㻢 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻝㻤㻟㻜土䝘䝷䝅板㻔㻣×㻝㻜㻕 㻝
㻣 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻟㻡㻣㻜六角棒䝇䝟䝘 㻝 対辺㻡
㻤 㻞㻜㻜㻝㻟㻙㻠㻡㻝㻜㻝計量䜹ッ䝥 㻝
㻥 㻞㻜㻜㻣㻜㻙㻟㻞㻜㻟㻜䝣ッ䜽付䝂䝮䝻ー䝥 㻝
㻝㻜 㻜㻜㻥㻤㻜㻙㻠㻟㻜㻜㻜 ⥆接 䝁ー䝗 㻝
㻝㻝 㻞㻜㻜㻣㻢㻙㻠㻝㻜㻥㻜 ⥆接 䝁ー䝗䝷䝧䝹 㻝
㻝㻞 㻜㻜㻥㻥㻞㻙㻠㻜㻜㻠㻜注意䝷䝧䝹　㻯㻸㻙㻟 㻝
㻝㻟 㻜㻜㻥㻥㻞㻙㻠㻜㻝㻟㻜注意䝷䝧䝹　㻯㻸㻙㻝㻜 㻝
㻝㻠 㻞㻜㻜㻠㻡㻙㻟㻝㻠㻥㻜型式䝷䝧䝹 㻞
㻝㻡 㻞㻜㻜㻠㻡㻙㻠㻝㻠㻣㻜

◌ྲྀ
扱説明書 㻝

㻝㻢 㻜㻜㻥㻤㻜㻙㻠㻠㻠㻡㻜アイ䝻ッ䜽 㻟
㻝㻣 㻞㻜㻜㻣㻜㻙㻠㻞㻜㻟㻜組付䝬ー䜽 㻝
1㻤 㻞㻜㻜㻜㻜㻙㻠㻞㻜㻞㻜䝅䝱䝣䝖䜹䝞ー㻔㻝㻞㻕 1 φ㻝㻞用 㻸㻞㻜

2
2


